



Ricky & Winny @Nayoro

RW 物語之

A quick update

自上年十二月的代禱信送出後，謝謝大家的問候和代禱。今次，為大家送上短短的 updates

「十分」趕的洗禮

RW在日本結了第一顆屬靈果子了！

仙石弟兄的母親（久美子女士）兩年前參加了第一次朝日家庭聚會，但後來患重病，開始住在離名寄兩小時的老人院。感謝主對她奇妙的醫治。從重病中痊癒後，她告訴兒媳婦想成為基督徒。在小小的城鎮裡，對 COVID 的預防看得很緊，所以院方只容許家人每月一次，平日限定的 10 分鐘在院舍入口的會面時間。在這短促的時間內由信仰確據到洗禮內容全都講一次，實在不容易。感謝主的保守，並旭川永山教會山本牧師的幫助，今年 1 月 12 日，在兒子、媳婦，RW 及山本牧師的見證下，久美子女士明確地作信仰宣告，並接受洗禮。Hallelujah!!!

教會新一頁

教會的年度金句都是每年由主任牧師提出。自無牧後，RW 鼓勵會眾禱告後，向執事會提出今年教會整體在屬靈上成長的目標金句。在 1 月第一週崇拜後祈禱會中會眾為這事禱告。之後執事會收集會眾的意見，經討論後決定以歷代誌下 7 章 14—15 節作年度金句。

「這稱為我名下的子民、若是自卑、禱告、尋求我的面、轉離他們的惡行、我必從天上垂聽、赦免他們的罪醫治他們的地。我必睜眼看、側耳聽、在此處所獻的禱告。」

在過去的日子 RW 和名寄恩典的弟兄姊妹走過不容易的路。盼望往後我們一同自卑、禱告、尋求主的面，讓這教會再次成為以禱告為本，傳福音為使命，榮耀神的殿。

RW 的去留

去年 8 月的代禱信中，RW 提到在名寄的事奉會到今年 3 月到期。在禱告中，神讓我們看到在這地區未完的使命；同時，也看到神在名寄恩典教會執事和會眾生命裡奇妙的工作。牧師離開後，他們變得主動積極為教會事奉。看到他們的改變，我們更想留下與他們同行，在牧養和聖經教導上支持他們。所以與差會和 JECA 名寄開拓委員會傾談後，RW 決定繼續留在名寄事奉，直到今年十一月述職。



請大家繼續禱念：

- ✧ 教會的不同福音事工 (Joyful Ladies、朝日家庭聚會、西興部分堂崇拜、三浦綾子讀書會)
- ✧ 教會執事在忙碌事奉中的靈性
- ✧ 久美子女士的健康和對神的信心

- ✧ 尋道者：前田倆姊妹、大川女士、林小姐
- ✧ RW 的進修 (3—4 月會赴英國)
- ✧ 在港家人的健康

附上最近教會的活動剪影，願切切禱告記念教會的成長和發展：

<https://is.gd/kVL6qx>

